

2009年09月30日 — 香港

華彩控股全面進軍移動購彩 推動中國公益彩票發展

2009年9月底，華彩集團與天津福利彩票發行中心就無紙化福利彩票投注系統簽署正式合作協定，正式開始全面推廣國內移動資訊終端購彩業務。在此之前，華彩已經獲得了重慶市福彩中心授權資質，並開始將福彩“掌中寶”推薦給廣大彩民。

作為中國公益事業的重要組成部分，中國福利彩票不僅已經成為籌措社會公益事業發展資金的重要來源，而且在保持經濟社會協調發展的同時，成為了豐富人民群眾文化娛樂生活、維護社會穩定、增進社會和諧的重要手段。2009年7月1日，《彩票管理條例》正式開始施行。《彩票管理條例》的頒佈施行，實現了我國彩票立法的歷史性跨越，標誌著我國彩票事業發展步入了有法可依、規範管理的新階段。新的彩票條例取消了發行上限，增加了購彩途徑，對新時期我國彩票事業發展具有重要的現實意義，將促進彩票事業持續穩定健康發展。

作為專注於中國公益彩票事業的高科技公司，華彩控股一直致力於提供最可靠、最先進的彩票設備、系統、遊戲和相關應用的全面解決方案及優質專業的服務，積極推動中國公益彩票事業健康、快速發展。《彩票管理條例》頒佈實施後，華彩在最短的時間裡完善了自己的整體移動資訊終端購彩解決方案，旗下高頻彩票行業門戶網站華彩網和無紙化彩票投注平台，將高新技術與彩票行業進行了有機結合。

首先，在9月初，華彩率先與重慶福彩中心進行合作，推出了購彩移動資訊終端——福彩“掌中寶”，它是一種先進的無紙化彩票資訊查詢及投注工具，外觀小巧、安全性高、兌獎方便、資訊全面，彩民只需要向代理商繳納一定數額的設備押金，就可獲得一台專屬自己使用的資訊終端，彩民可以在任何時間、

2009年09月30日 — 香港

任何地點進行彩票投注，並在第一時間獲得開獎資訊。福彩“掌中寶”自9月2日上市以來，彩民參與使用數量穩定增加，很多彩民都表示越來越離不開這個“寶貝”。

此次，華彩控股又獲得了天津市福彩中心的手機購彩授權資質，將進一步發揮自身的高科技優勢和特點，提供給廣大彩民優質的產品和服務。手機購彩可以購買福彩雙色球、3D、七樂彩等全國聯銷彩種。手機購彩的最大亮點在於彩民可以隨時、隨地、隨意在自己手機上挑選並購買彩票，同時，由於整體系統進行了無紙化購彩的專業安全設置，手機購彩也更加安全可靠，並且更加節約成本。

彩票行業專家預計，在3D等傳統電腦型彩票市場接近飽和的環境下，高頻彩票將成為中國彩市新一個增長點。華彩以敏銳的目光迅速找到了這個市場切入點，打造的華彩網資訊平台已成為集資訊、娛樂等功能于一體的知名高頻彩票行業垂直門戶網站。網站開設了“開樂彩”和“中福上線”兩大高頻遊戲專區，並在國內首家提供開樂彩即時開獎資料服務，同時為國內多家福利彩票管理機構提供開樂彩及其他高頻遊戲資訊。與其它彩票行業網站相比，華彩網更注重互動性和娛樂性，為彩民打造“我的華彩網”之理念，不僅提供豐富的行業資訊，還為彩民量身定做了多種資料、圖表及軟體等應用服務。特別是與多位元行業專家簽訂獨家內容合作協定，推出“專家博客”等特色欄目。華彩網上線以來，立即受到業內人士和彩民的一致好評，註冊用戶已超過10萬名。目前，華彩網與人民、千龍、中搜等大型門戶網站就共建彩票頻道達成合作協定。

據天津市福彩中心相關領導介紹，根據《彩票管理條例》新政策，為了適應我國公益彩票事業發展的新趨勢，福彩中心一直關注彩民的需求，積極的創新拓展新管道，提高產品的技術含量。此次與華彩控股的合作，主要是看重華彩本身具有強大的技術實力，對公益彩票行業具有深刻的理解，相信雙方能夠使手機購彩成為未來彩民購彩形式中的一個主要方式。

2009年09月30日 — 香港

華彩控股已擁有了具國際一流水準的管理團隊及大批融合彩票行業及 IT 行業知識與經驗的專業人才，目前的業務涉及視頻彩票、電腦彩票（快開型彩票）和手機彩票（互聯網服務）三個方向，並全面提供行業解決方案。其中，在開樂彩和中福上線項目中，華彩已經成為終端設備獨家供應商，在運營中發揮著重要的作用。隨著三大業務方向的不斷完善和成熟，華彩將形成完整的公司戰略佈局，其將為其發展帶來巨大的動力，也將輕鬆應對未來更多的機遇。

相信華彩通過此次與天津福彩、重慶福彩的合作，將鼓勵更多的大眾參與到福利彩票這項公益事業中來，為我國福利事業的發展做出更多的貢獻！